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希 望
～みんながつくる みんなの鉾田南小学校～ 令和３年 ３月 １日

いよいよ３月
～令和２年度の締めくくりを！～

いよいよ３月になりました。２月は，「逃げる２月」あっとい
う間に過ぎてしまいました。この３月は，「去る３月」と言われ
るようにうかうかしていたらあっという間に過ぎてしまいます。
私たち教師にとっては，この３月が師走といったところです。
この慌ただしい時期，１～５年生は１年間のまとめをしっかり

し，６年生は小学校のまとめをする大切な時期です。一人一人が
この１年間を振り返り，自分自身を厳しく吟味してよいところは
伸ばし，改めるべきところは謙虚に改め，さらなる飛躍をして欲
しいと思います。

◎ ６年生を送る会開催！
去る 26 日（金）に６年生を送る会が行われました。

コロナ禍の中での開催のためにリモートでの６年生を送る
会となりました。各学年とも趣向を凝らしての発表をする
ことができました。
在校生が今まで色々とお世話になった６年生に感謝の気

持ちをあらわすことができました。６年生にとって思い出
に残る６年生を送る会になりました。中心となった５年生
ご苦労様でした。 【実行委員の皆さん】

◎ 第２回学校評議委員会開催！
去る 26 日(金)に，第２回学校評議員会を開催しました。

全委員（７名）の全員の参加をいただきました。
学校から，①本年度の主な活動についての説明，②学

校評価について説明，③特色ある学校づくりについての
説明，④学校コンプライアンス委員会の取組の説明をし
た後に質疑応答をしました。
その後，オンラインで実施した『６年生を送る会』を

参観していただきました。委員さん方からは，一生懸命
に取り組んでいる子供たちの様子についてお褒めの言葉
をいただきました。 【評議委員会の様子】

◎ ４年生１／２成人式：おめでとう！
４年生は， 10 歳を迎えるにあたり，１／２成人式を行いました。例年であれば授業

参観の時に保護者の前で発表会を行うところですが，今年度はできません。子供たちは
各学級で発表を行いました。また，記念となるアルバムや陶芸を制作しました。

【発表の様子①】 【発表の様子②】 【成長のアルバム】



◎ 学校の様子から
茨城県は１月 18 日に発令されていた緊急事態宣言が 23 日に解除になりました。緩み

が一番心配です。学校では，今までと同じように引き締めて対応してまいります。ご
家庭でもご協力をお願いいたします。学校の様子を紹介します。

【２年生：図画工作】 【６年生：体育】 【不審者対応避難訓練】

◎ ３月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事

１ 月 ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ来校日（小橋先生） 20 土 春分の日

学年末事務処理期間（～ 3/5） 23 火 令和２年度第 2 回卒業証書授与式
２ 火 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（川上先生） （１～５年：自宅学習）

３ 水 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生） 24 水 令和 2 年度修了式
11 木 中学校卒業証書授与式 （午前 11 時 40 分下校）
17 水 卒業証書授与式予行 25 木 学年末・学年始休業日（～ 4/5）

（１～５年：午後１時 15 分下校） 4/6 火 令和３年度始業式・入学式

◎ 日々雑感 ～校長の独り言～
ある学校を訪問したときに見かけた言葉を紹介します。その

言葉は『何も咲かない冬の日は，下へ下へと根を伸ばせ，やが
て大きな花が咲く』という，シドニーオリンピック女子マラソ
ン金メダリストの高橋尚子さんの座右の銘の言葉です。
高橋選手が，高校時代どんなに練習しても記録が伸びないで

悩んでいた時に恩師からいただいた言葉だそうです。以来どん
なに苦しくてもこの言葉を支えにしてがんばったそうです。
言葉には『言霊』といわれるように大きな力があります。皆

さんも座右の銘と言える素晴らしい言葉との出会いがあるとい
いですね。

◎ ことばの花束

実るほど 頭(こうべ)を垂れる
稲穂かな

この言葉の意味は，稲穂は実れば実るほど，重みで穂先を垂れ，頭を下げていきます。
「学識や徳行が深くなった人ほど，謙虚になっていく」という意で，力がついて，成功し
ている時こそ，謙虚に生きていきなさいという戒めを表現した言葉です。
小学校６年生の時の担任の先生に，卒業アルバムにメッセージを頼んだところ，書いてく

ださったのがこの言葉でした。その時は，特には心にとめませんでしたが，年齢を重ねてい
くうちに，この言葉の重さ・深さを感じられるようになり，いつしか，自戒の言葉として心
に深く刻まれるようになりました。なかなか，謙虚になれない自分ですが，ことある毎にこ
の言葉を浮かべています。いくつになっても，稲穂のように謙虚に学び続ける姿勢をもちた
いものです。

○ 学校の様子を， 随時ＨＰで紹介しています。ぜひ，ご覧下さい。


